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Προς την προώθηση των απολύσεων στο δημόσιο με παράλληλο πάγωμα των
μονιμοποιήσεων των έκτακτων υπαλλήλων προσανατολίζεται η κυβέρνηση του Μάριο Μόντι
στο πλαίσιο των μέτρων λιτότητας για την αντιμετώπιση της οικονομικής κρίσης που
συνεχίζει να πλήττει την Ιταλία.

  

  

Η κυβέρνηση του Μάριο Μόντι προωθεί απολύσεις στο Δημόσιο στο πλαίσιο των μέτρων
λιτότητας. Την ίδια ώρα ωστόσο οι πολυεθνικές εγκαταλείπουν τις χώρες του ευρωπαϊκού
Νότου καθώς η ύφεση κάνει ασύμφορη τη λειτουργία τους.
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Τις νέες εξαγγελίες για απολύσεις στον δημόσιο τομέα έκανε αυτή τη φορά ο υπουργός
Δημόσιας Διοίκησης της κυβέρνησης Μόντι, Φιλίπο Πατρόνι Γκρίφι, ο οποίος τόνισε ότι θα
πρέπει σταδιακά να απομακρυνθούν τουλάχιστον 7.300 μόνιμοι δημόσιοι υπάλληλοι, οι
οποίοι θεωρούνται υπεράριθμοι. Επιπλέον κατά τη διάρκεια ομιλίας του στην ιταλική Βουλή,
ο Γκρίφι τόνισε ότι συνολικά στο δημόσιο εργάζονται με διάφορες μορφές ελαστικής
απασχόλησης, 260.000 έκτακτοι υπάλληλοι, οι οποίοι είναι αδύνατον να μονιμοποιηθούν στο
σύνολό τους.

  

Οπως ανέφερε, από αυτούς τους 260.000, «οι 130.000 εργάζονται σε σχολεία, οι 115.000
στην υγεία και τη δημόσια διοίκηση και οι υπόλοιποι στην κεντρική δημόσια διοίκηση».

  

Υπενθυμίζεται ότι ο Γκρίφι πριν από περίπου έναν μήνα είχε παρουσιάσει περίπου 3.000
λιγότερους υπεράριθμους υπαλλήλους στον δημόσιο τομέα της Ιταλίας στον οποίο
σύμφωνα με στοιχεία του 2010 εργάζονται 3,6 εκατομμύρια, δηλαδή το 5,3% του ιταλικού
πληθυσμού. Μέχρι τώρα, η κυβέρνηση Μόντι προσπαθεί να παρουσιάσει τα μέτρα που έχει
λάβει ως «ήπια» και ο Γκρίφι σε αυτό το πλαίσιο ανακοίνωσε ότι οποιαδήποτε απόφαση για
το πλεονάζον προσωπικό θα ληφθεί ύστερα από διάλογο με τα συνδικάτα.

  

Παράλληλα οι εκλογές στην Ιταλία πλησιάζουν και η κυβέρνηση τεχνοκρατών θα πρέπει
μέχρι την άνοιξη να έχει ολοκληρώσει το έργο της για να δώσει τη σκυτάλη της
προσπάθειας εξόδου από την κρίση σε νέα εκλεγμένη κυβέρνηση.

  

Πρόωρες κάλπες

  

Μάλιστα ανοιχτό είναι το ενδεχόμενο να πραγματοποιηθούν πρόωρες εκλογές, σύμφωνα με
τα ιταλικά μέσα ενημέρωσης, καθώς κόντρα έχει ξεσπάσει ανάμεσα στη αποδυναμωμένη
κεντροδεξιά και την κεντροαριστερά για την έγκριση του νέου εκλογικού νόμου που προωθεί
η πρώτη. Σύμφωνα με την πρόταση της κεντροδεξιάς, όποια συμμαχία πολιτικών δυνάμεων
ξεπεράσει το 40% των ψήφων θα λάβει μπόνους 50 εδρών.

  

Η κεντροδεξιά στο μεταξύ και συγκεκριμένα το κόμμα του Σίλβιο Μπερλουσκόνι Λαός της
Ελευθερίας παρουσιάζει σημάδια διάλυσης εξαιτίας των καπρίτσιων του καβαλιέρε, ο
οποίος δεν μπορεί με τίποτα να αποφασίσει εάν τελικά θα είναι ή όχι και πάλι υποψήφιος.
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Μάλιστα τα ιταλικά μέσα ενημέρωσης αναφέρουν ότι σκοπεύει να ανακοινώσει και πάλι ότι
τελικά θα είναι υποψήφιος, ενώ πολλοί στενοί του συνεργάτες μεταξύ αυτών πρώην
υπουργοί του και ο κληρονόμος του Αντζελίνο Αλφάνο, έχουν συναντήσεις επί συναντήσεων
για να τον αποτρέψουν από μια επιστροφή, η οποία σύμφωνα με τις δημοσκοπήσεις θα
είναι καταστροφική για τα ήδη χαμηλά ποσοστά του κόμματος.
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